

OBJAVA ZA MEDIJE

STRANKA PAMETNO O REZULTATIMA IZBORA:

'Mi smo već pobijedili'

Stranka Pametno nije razočarana rezultatima parlamentarnih izbora i ističe da su postigli sve što su zacrtali te da već sutra nastavljaju s radom za bolju Hrvatsku. Svjesni su da su izabrali teži put i da uspjeh ne mogu očekivati preko noći

Split - Zagreb, 8. studenoga 2015. – Stranka Pametno je spremno dočekala rezultate parlamentarnih izbora i kažu da nisu nimalo razočarani jer su svjesni da su odabrali duži i teži put te da ne mogu očekivati rezultate preko noći. U skladu s programom, koji nudi čak 18 strukturnih reformi, u Pametno smatraju da je pred Hrvatskom dug put do stvaranja ozbiljne politike. Zahvalili su svim svojim biračima na povjerenju i činjenici da ih nije zaustavila priča o bačenim glasovima.

- S obzirom da smo u javnost izašli tek pred mjesec dana, kada smo imali gotov i ozbiljan program, znali smo da će trebati vremena da cjelokupna javnost prihvati ozbiljnu i sasvim drugačiju politiku, kakvu mi zastupamo. Ipak, mi smo sve svoje ciljeve postigli jer smo postali prepoznatljivi u jako kratkom vremenu, a dobili smo i veliku podršku ljudi, od nezavisnih analitičara, do naših najpoznatijih znanstvenika u svijetu. Osim toga, dobili smo niz podrški ljudi iz izbornih jedinica u kojima na ovim izborima nismo izašli. Za nas su parlamentarni izbori bili tek prilika da pokažemo što sve možemo i znamo i predstavimo se javnosti, ali onaj ozbiljan i dug put, kakav smo zacrtali tek predstoji. Odgovorni smo političari, baš kakvi smo i u svojim karijerama, i tek sada počinjemo ozbiljno raditi i pripremati se za iduće izbore, od lokalnih do parlamentarnih – istaknula je **Marijana Puljak**, predsjednica stranke Pametno.

Čak i u samoj izbornoj noći, stranka je primala niz poruka podrške ljudi i zahtjeva za učlanjenjem, što dovoljno govori o tome kako ljudi percipiraju stranku, istaknuli su u stranci Pametno.

Cjelokupan program i više o stranci Pametno možete pronaći na www.pametno.org.